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平成27年  文化の日表彰

全国スポーツ推進功労表彰

宮城県農林産物品評会で入賞 !!

　11 月６日、東京エレクトロンホール宮城において、
平成 27年文化の日表彰が行われました。
　多年にわたり統計調査員として各種統計調査に尽力し、
調査統計の普及、改善に寄与したとして小倉章一さん（滑
津）が「調査統計功労」を、多年にわたり団体の役員と
して事業の推進に努め、地域商工業の発展に寄与したと
して、武藏重幸さん（湯原）が「産業功労」を受賞され
ました。
　文化の日表彰は、県政の発展などに長年寄与し、功績
が顕著で他の模範となる方に対し年に一度行われるもの
です。

　本町スポーツ推進委員の髙橋哲さんが、全国スポーツ推進委員連盟からスポーツの普及振興
の功績を認められ表彰されました。髙橋さんは、推進委員として 23年間に及び町民体育大会
やヘルシー大会の運営などスポーツ振興に尽力され、昨年度からは仙南２市７町のスポーツ推
進委員協議会の会長を務められており
ます。
　表彰式は 11 月 12 日、松山市の愛媛
県武道館を会場に 3,000 名が参加し行
われました。同日行われた宮城県関係
者による祝賀会では、髙橋さんの「ス
ポーツの振興により宮城県を元気にし
ましょう。」とのあいさつに参加者も決
意をあらたにしていました。

秋の叙勲を受賞
　平成 27年秋の勲章伝達式が仙台市江陽グランドホテルで行われ３名の方が受賞されました。
功績については次のとおりです。

「旭日双光章」
○ 山　村　文　吾 さん（元町議会議長）
○ 地方自治功労
　昭和 46年４月 30日に七ヶ宿町議会議員初当選以来、平成 26年９月 23日
まで連続 11期 44 年の永きにわたる在職と、平成 18年９月から平成 22年９
月までの４年間、町議会議長として議会の円滑な運営に尽力され、町政への精
力的な取り組みによって、地方自治の発展に大きく貢献されました。

「瑞宝単光章」
○ 秋　葉　久　義 さん
　（現民生・児童委員）
○ 社会福祉功労
　昭和 55 年 12 月から現在に至るまで、民
生・児童委員として地域社会の福祉向上と民
生の安定に尽力すると共に、町民の生命と財
産を守り、また、行政区長の職を永く努めて
地方自治の安定に寄与されました。

○ 秋　葉　　　馨 さん
　（元町消防団部長）
○ 消防功労
　昭和 33年３月３日七ヶ宿町消防団に入団
以来、43 年余の多年にわたり消防任務の遂
行と防火防災思想の普及啓発に寄与されま
した。��

　10 月 16 日に開催された、平成 27年度宮城県農林産物品評会において、瀬見原の新山弘さ
んが出品した木炭が、宮城県特用林産振興会長賞をみごと受賞しました。
　新山さんの木炭は、色・形・密度などが優れていると評価され、今回の受賞となりました。
　本人は、「これからも、意欲的に生産をしていきたい。」と抱負を語っておられました。森林

資源の有効活用を図る方策のひとつとし
て、継承することが大事であると感じま
した。
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